

廉政知识考试不合格不予提拔

无棣提拔干部实行“任前考廉”

本报1月6日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 张炳昭 刘振)“我考了97分,过关了。”刚参加完党员干部廉政知识考试的县民政局纪检组长陈铁军走出考场,显得一身轻松。“试题由计算机自动抽取,成绩当场自动生成,每个人的题都不一样,要想抄袭作弊是不可能的。”他微笑着说。

2013年,无棣县为进一步加强党员干部的廉政教育,增强纪律观念,提升干部素质,在全县组织开展了廉政知识考试活动,考试对象为县委管理的担任副科级以上职务的领导干部及拟提拔任用的副科级以上干部人选。

为开展好廉政知识考试活动,县纪委、县委组织部专门制定下发了《关于对全县副科级以上领导干部进行廉政知识考试的意见》,组织人员开发了“廉政知识考试系统”,供参试人员网上学习、自测;整理编印了《廉政知识考试题库》,向参试人员免费发放,做到人手一本。考试内容丰富,既涵盖了《党章》、《廉政准则》等重要党内法规,又包括《公务员法》、《行政许可法》等行政法规,针对性、指导性、教育性强。

“原以为这种考试就是走走走过场,抱着应付的心理,没有认真学习,没想到来真的了。”李某是一名副科级干部,这次考了78分,考试成绩不合



无棣县党员干部廉政知识考试现场。

格,按规定,需在三个月内申请补考。

“廉政知识考试不合格者不予提拔任用。”县委常委、县纪委书记刘树林说,廉政知识考试现任干部原则上每两年安排一次,拟提拔任用的副科级以上干部人选实

行“任前考廉”,考察公告期间安排测试。考试按百分制评定成绩,80分以上(含)为合格,80分以下为不合格。考试成绩作为领导干部提拔任用的依据之一,载入干部廉政档案。现任干部考试不合格者不予提拔;拟提拔任用

的副科级以上干部人选考试不合格者暂缓任用。

“这种考试是真学、真考、真用,学到了很多知识,特别是那些典型案例分析题,起到了很好的警示教育作用。”谈起对这次廉政知识考试的体会,陈铁军由衷地说。

国网无棣县供电公司 保障今冬可靠用电

本报讯 春节临近,为确保群众安全用电、可靠用电,近日,国网无棣县供电公司开展走访检查活动,对冬日服务的工作开展情况进行调查走访。该公司稳步开展今冬县区客户用电需求调查,对农村配网台区供电情况进行了摸底,掌握了“低电压、超载”台区情况,对电网安全隐患及供电“卡脖子”薄弱环节进行了梳理。

(通讯员 刘朋豪)

国网无棣县供电公司 提高客户业扩服务效率

本报讯 近日,国网无棣县供电公司为提高客户业扩服务效率,相关部门积极优化办公场所,现场直接受理客户用电申请,简化作业流程,持续推进行业契约式服务,以客户需求为结点,强化流程管控,确保契约兑现率达到99%以上,确保客户早日用电。

(通讯员 刘朋豪)

国网无棣县供电公司 着力提高管理水平

本报讯 近期,国网无棣县供电公司相关部门强化管控,着力提升供电所管理水平,深化供电所管理提升工程,细化管理和考核标准,优化完善供电所规章制度、管理及工作流程,扎实开展标准化示范供电所建设,完善基础设施,提升供电所装备水平。

(通讯员 刘朋豪)

山东克里特皇家金葡萄酿酒有限公司
GOLDEN CRETE LAFITE WINE
★★★★★

真正葡萄酒的酿造者
您身边的葡萄酒窖

皇家血统
滴滴醇郁

地址:山东省无棣县省级工业园 电话:0543-2258777
传真:0543-2258885 网址:www.cretewine.com.cn

山东克里特皇家金葡萄酿酒有限公司成立于2007年8月,地处渤海之滨黄河之畔的滨州市,注册资本1000万元,总投资1.2亿元,员工200人,特聘了高级法国酿酒师、新西兰酿酒师各1人。主要从事葡萄酒酿造生产、销售及进出口贸易,占地面积199万平方米,其中酒庄3.3万平方米,葡萄种植基地185万平方米。作为一家新兴的生态环保型农产品深加工现代化高科技企业,克里特皇家金葡萄酿酒有限公司围绕打造一流品牌的高质量葡萄酒,把生产基地设在优质绿色的法国、新西兰,充分利用精选的当地种植基地的优质葡萄、果品资源。酿造成成品酒后进口到中国。在生产设备上,选用当前国际最先进的意大利酿造生产线,每年可以加工葡萄、各种果类10000吨,酿造葡萄酒、果酒5000吨;在生产工艺上,特别聘请了具有丰富酿造经验和同行业高水准的法国、新西兰高级酿酒师进行调配试验和酿造。经过一年多试验室内的试制和调配,共酿出15款干白、干红葡萄酒。2008年1月17日这15款葡萄酒的样品送到法国国际葡萄酒协会进行鉴别,同时参加了2008年2月16日在瑞士举行的第九届国际葡萄酒及烈酒评酒会,经过评酒专家们的严格评比,山东克里特皇家金葡萄酿酒有限公司生产的葡萄酒系列产品,其中“克里特特级莎当妮干白葡萄酒荣获金奖”、“克里特珍藏赤霞珠干红葡萄酒荣获银奖”、“克里特特级干红葡萄酒荣获银奖”,在这次来自46个国家、110家企业参加的高水平国际评酒会上取得了一金、两银的好成绩。